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Алгоритм
деления многозначных чисел 

• Запиши столбиком.
• Выдели первое неполное 

делимое.
• Определи количество цифр в 

частном.
• Выдели «подсказку» в неполном 

делимом и делителе.
• С помощью умножения выполни 

подбор цифр в частном.
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Числовые выражения:

(900-80∙6):6

900:6-80

Уравнения:

80∙6+Х∙6=900

900-Х∙6=80∙6

900:(80+Х)=6

900:6=80+Х

900
?

6

80

Составь по схеме:

-задачу

-числовые выражения

-уравнения
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900
70

?

80

Придумай свою задачу и 
запиши ее решение

?

Решение:

900:(80+70)= 6(ч)




